
2017. év eleji összefoglaló

      

  Köszönjük, hogy az elmúlt év során is aktívan támogatták a Magyar Létesítménygazdálkodási Szövetséget.
Az elmúlt év sok tekintetben felkészüléssel telt el, de folytattuk már hagyománynak számító ismeretterjesztő sorozatunkat és oktatásunkat. 
2017-ben több új kezdeményezést indítunk majd útjára, nem utolsó sorban az Önök támogatásának köszönhetően.

A 2014-ben útjára indított HFMS Szabadegyetem ismeretterjesztő, továbbképző rendezvénysorozatunk a 2016. év során is tovább bővült, egyre több szakmabelinek és a szakmánk iránt érdeklődőnek tudunk új és aktuális ismereteket közvetíteni.
A 2016. év során rendezett továbbképzéseink:  
    -  ISO 55 000 esettanulmány workshop
    -  Board Games 2016 – stratégia és kommunikáció
    -  Velux, ICON esettanulmányok
    -  Dokumentum menedzsment szeminárium
    -  World FM Day – magyar sikertörténetek
    -  A HFMS szerződéskötési irányelvét bemutató workshop
    -  BIM szeminárium

  A továbbképzések nyilvánosak és az önök támogatásának köszönhetően mindenki számára díjtalanul elérhetők. 
2017. február 28-án a HFMS Szabadegyetem programján belül immár ötödik alkalommal került megrendezésre a Board Games szimulációs üzleti játék, amely fontos mérföldkő minden évben a felsőfokú szakmai továbbképzésünk során.

A HFMS munkacsoportja kidolgozta szerződéskötési irányelvünket, amelyet 2016 őszén hoztunk nyilvánosságra. Az irányelv megfelel az érvényes MSZ EN 15221 szabványsorozat rendelkezéseinek, de figyelembe vettük a hamarosan megjelenő ISO 41012 szabványt is, amely az előbbit váltja majd fel belátható időn belül. Az új irányelvet bárki szabadon letöltheti , eddig már több mint százan éltek is ezzel a lehetőséggel.

A Magyar Szabványosítási Testület tagjaként aktívan részt veszünk  az európai és a nemzetközi szabványosításban. Az MSZT MB 267 Létesítmény- és vagyongazdálkodás nemzeti szabványosító műszaki bizottság, amelynek alapító tagjai vagyunk. Az un. FDIS (final draft international standard) fázisba kerültek az ISO TC 267 Facility Management szabványbizottságban által kidolgozott Facility Management -- Part 1: Terms and definitions és a Facility Management -- Part 2: Guidance on how to prepare Facility Management agreements nemzetközi szabványok. 
Büszkék vagyunk rá, hogy az ISO TC 267 Facility Management szabványbizottság támogatásunkkal 2017. február 8 – 10-én Budapesten tartja meg ülését. Az ülésen hagyják majd jóvá várhatóan az az új ISO 41 001 létesítménygazdálkodási irányítási szabvány un. DIS (draft international standard) verzióját, amely megnyitja az utat a szabvány megjelentetése előtt. Az új szabványok lehetővé teszik majd a létesítménygazdálkodási szervezetek (szolgáltatók és megrendelők) világszerte egységes minősítését, hasonlóan a meglevő ISO 9001 szabványhoz, amely azonban a mi területünkön csak korlátozottan alkalmazható. Az új minősító szabvány kidolgozásában aktívan részt veszünk.

Továbbra is aktívan hozzájárulunk az ON-K 240 Immobilien- und Facility Management osztrák szabványbizottság munkájához is.

Eredményesen zártuk  a BME MTI-vel közös képzésünk 18. évfolyamát és tizennégy hallgatóval elindult a 19. évfolyam tavaly októberben. 
A második félévi taktikai szintű képzés kezdete idén február 28-re esik.
A tanfolyam első félévi záróvizsgáját a tavaly is HFMS Szabadegyetem keretében rendeztük meg, immár negyedik alkalommal, Board Games 2016 címmel. Az ez évi Board Games-re február 28-án kerül sor, a részleteket weblapunkon találják.

Oktatásunkat 2017 tavaszán jelentősen kibővítjük. 
2015 végén elnyertük az EuroFM Site Manager minősítésének magyarországi jogait, amely nálunk magyarul a létesítményfelelős minősítés elnevezést kapta. 
A BME MTI-vel közösen kínáljuk a minősítésre felkészítő 7 hetes tanfolyamot . A minősítő vizsga az EuroFM szerverein folyik majd magyarul, tesztvizsga formájában. Kérjük,
figyeljék weblapunkat.

Több mint három év előkészítés után 2015. elején elindult az Európa Bizottság által támogatott kutatási programunk az Employee Involvement in Facility Management Enterprises  VS/2014/0369. A program résztvevői olasz, bolgár, görög, spanyol és magyar szervezetek voltak. A projekt (
www.eiforfm.eu ) 2016 szeptemberében zárult. A projekt elektronikus záródokumentációja nyilvános, letölthető a weblapunkról. Tagjaink a nyomtatott dokumentációt tagi szolgáltatásként igényelhetik.

Aktív tagjai vagyunk az EuroFM és a Global FM szervezetének. 2016-ben ismét a HFMS Szabadegyetem keretein belül rendeztük meg a létesítménygazdálkodás világnapját, amely fő támogatója az Allianz volt.
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A december 26-án tartott éves közgyűlésen a tagság a lemondott Forgács László helyére elnökségi tagnak megválasztotta Szigetvári Gergelyt, az MTVA képviselőjét. Forgács Lacinak ezúton is köszönjük áldozatos munkáját, Gergelynek szívből gratulálunk.

Munkánkat 2017 elején az éves munkaprogram kidolgozásával folytatjuk.

Ismételten megköszönve támogatásukat, kérem, látogassák rendszeresen weblapunkat, figyeljék hírlevelünket, bátran továbbítsák meghívóinkat kollégáiknak, szakmabéli ismerőseiknek és az érdeklődőknek.

Budapest, 2017. január 16.

               Mikó Zoltán                                                                                    Czerny József
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